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BESZÁMOLÓ 
A NŐI BIZOTTSÁG MUNKÁJÁRÓL 

(2024) 
 
Elnök: Temesvári Andrea 
Tagok: Cseresnyés Réka (2024.07.27. napjáig), Gy. Szabó Csilla, Hossó Nikoletta, Gál Andrea, 
Sinkó Andrea, dr. Ivanics Dorina Tímea (2024.11.25. napjától) 
Elnökségi kapcsolattartó: Schmitt Gréta 
 
A 2020. október 30-án alakult MTSZ Női Bizottság a 2024-ben a következő témákkal 
foglalkozott. 
 

• A 2022-ben megrendezett „Női edzők a magyar teniszben” című kerekasztal-
beszélgetés folytatásának kidolgozása a 2025-ös esztendőre. A bizottság tagjai 
többször is tárgyaltak arról, hogy ezt milyen új koncepció szerint lehetne 
megvalósítani. A bizottság tagjai ezek alapán úgy vélik, hogy a női edzők 
tevékenységének segítése, munkájuk előtérbe helyezése csak közösen, az MTSZ 
megfelelői szakembereivel együtt lehetőséges. 

• A bizottság tagjai által 2023. decemberében megszavazott női teniszdíjjal kapcsolatban 
valamennyi tudnivaló összegzésre került, ezek alapján 2025. első negyedévében 
véglegesítik a kiírás szövegét, amelyet először Schmitt Petra főtitkár asszony 
véleményez, majd pedig Schmitt Gréta kapcsolattartón keresztüli az elnökség dönt 
annak megvalósításáról. 

• A sportolói segélyvonal létrehozásáról eddig begyűjtött információk összegzése 
megtörtént, a megoldási lehetőség feltérképezése átnyúlik a 2025-ös esztendőre. 

• A bizottság tagjainak sorában 2024-ben változás következett be. A Temesvári Andrea 
elnök irányításával működő testület tagjai közül Cseresnyés Réka vált ki munkahelyi 
elfoglaltságai miatt. Dr. Gál Andrea, Gy. Szabó Csilla, Dr. Hossó Nikoletta és Sinkó 
Andrea jelezte, hogy folytatni kívánja a megkezdett munkát. Új tagként dr. Ivanics 
Dorina csatlakozott a bizottsághoz, amelynek adminisztrációs feladatait Gy. Szabó 
Csilla vette át Cseresnyés Rékától. 

• A bizottság 2024. első felében online tartotta meg üléseit, ezen idő alatt háromszor, 
februárban, áprilisban és júniusban egyeztettek. A második félévben októberben volt 
hasonló jellegű megbeszélésük, 2024. december 12-én pedig személyesen is 
találkoztak, mégpedig az MTSZ székházában. Az ülés végén az új főtitkárral, Schmitt 
Petrával is egyeztettek a résztvevők.  

 
A decemberi ülésen az elnökségi kapcsolattartó, Schmitt Gréta javaslatára a testület jelenlévő 
tagjai értékelték az elmúlt négy év munkáját. Ennek fényében ismételten megfogalmazták 
feladatait. A kiindulóponthoz szerinte úgy kell visszatérni, hogy nem szabad az eddigi 
eredményekről megfeledkezni. Ennek lényeges eleme, hogy a női bizottság a többitől eltérően 
működik, nem a gyakorlati tevékenységen van a hangsúly, hanem a sportágon belüli női 
érdekképviselet lehetséges formáinak megfogalmazásán. Ezt szolgálták az eddig 
megrendezett események, valamint a Gál Andrea és Orbán-Sebestyén Katalin által a 2024-es 
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esztendőben az ITF hivatalos folyóiratában publikált a témával foglalkozó nemzetközi szakcikk 
is. Utóbbi nemzetközi szinten hívta fel az MTSZ Női Bizottságának munkájára a figyelmet. 
 

• 2024-ben döntés született arról, Temesvári Andrea elnök javaslatára, hogy a 
negyedévente sorra kerülő üléseken a lehetőségek szerint mindenki személyesen 
vegyen részt. 

• A bizottság tagjai 2024-ben ismételten kérték, hogy hivatalos facebook oldalt 
hozhassanak létre a testület számára. 

   


